

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2002. NOVEMBER 20., 92/270.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 46 FT)

## TÉMÁINKBÓL

### MAGYARUL AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN

Magyarország felkészülten várja a csatlakozás időpontját – egyebek mellett ezt is hangsúlyozta az Európai Parlament stratégiai ülészakán Katona Béla. Szájer József bírálta az úgynevezett védzáradékokat.

2. oldal

### DOHÁNYZÁSMENTESEN

Ne gyújtás rá! – hirdeti a csütörtöki, immáron tizenkettedik dohányzásmentes világnap szlogenje. A felmérések szerint a dohányosok várható élettartama nyolc évvel rövidebb a nemdohányzóknál.

3. oldal

### UTCÁN MARADT A POLITIKA

Tegnap járt le a választási plakátok eltávolításának határideje. Az e munkával késlekedő pártok Hódmezővásárhelyen bírságra számíthatnak, Szegeden és Makón pedig rájuk terheli a költségeket az önkormányzat, avagy a Démász Rt.

5. oldal

### ELVIS MÍTOSZA TOVÁBB ÉL

Elvis, a király hasonmásaiban is tovább él a világ minden táján. A 31 éves szegedi Várkonyi Zoltán 1999 óta Elvis Presley-hasonmásként lép fel. A fiatal ember műsora annyira népszerű, hogy még nemzetközi meghívásokat is lap. **Randevú**

**Cocktail**  
20 szerda  
**Sub Bass Monsters**  
Koktél akció!  
Keresd a koktél pultot!  
realizátor: **BENNY** (070)  
Nyitva tartás: szerda, péntek, szombat: 22.00-05.00

www.delmagyar.hu



Szigorú szikvízkészítési szabályoknak kell megfelelni az EU-ban

## Hungaricum lehet a szóda



A szegedi Bánffi családban már a negyedik generáció foglalkozik szódakészítéssel.

Fotó: Gyenes Kálmán

Hazánk EU-s csatlakozása után megszigorodnak a szódagyártás szabályai. A változások főleg a kisüzemeket érintik érzékenyen. Ugyanakkor hungaricum lehet a szódavíz.

Csongrád megyében közel ötvenen foglalkoznak szódagyártással. Köztük vannak, akik

nagyüzemi szinten, de olyanok is akadnak, akik „kicsiben” készítik a szikvizet. A szigorú Európai Unió szabályok betartása őket viseli majd meg a legjobban. A szóda azonban nem fog eltűnni a magyar asztalokról, csak az előállítását határozzák meg szigorú minőségbiztosítási feltételek. A szegények

űdítője magyar találmány, 1829-ben Jedlik Ányos állította üzembe az első töltőgépet. Azóta a szikvíz meghódította az egész világot. A szódát ezért hungaricummal szeretnék nyilvánítani a szakemberek.

Írásunk a 3. oldalon

A négyes ikrek családja Móravároson kap telket

## Holnap Rita is hazamehet

A három fiú mellé holnap hazaengedik a klinikáról a kislányt és írják már az ajándékozási szerződést is: a szegedi önkormányzat telket ad a négyes ikrek családjának. Az építkezés módjáról még nem döntöttek.

Mivel jórészt saját kezükkel építették föl Berecz Zoltánék jelenlegi házukat, igazán nem szívesen válnak meg tőle – de muszáj.

A ház kicsi, az ikrek ágyacskáit egyetlen szűk szobában kell elhelyezni, s csütörtöktől már

nemcsak a három fiú, de Rita is otthon lesz. A szegedi négyes ikrek családját segíti az önkormányzat. Még Bartha László volt a polgármester, amikor felajánlottak számukra egy építési telket Újszegeden. Csakhogy Bereczék nem szívesen költöztek volna a Tisza másik oldalára, hiszen az egész nagycsalád Móravároson, illetve a Belvárosban lakik, s a kicsik körül igencsak elkel a segítség...

Folytatás a 4. oldalon

## Hazavárja feleségét Pataki József



Pataki József október 23-án látta utoljára feleségét. A 44 éves szegedi asszonyról azóta semmi hír. Jóllehet lélekben felkészült már a legrosszabbra, reménykedik hogy felesége él és egyszer újra hazatér. Részletek az 5. oldalon.

## Komppal közel, közúton messze



Maroslelére kompen keresztül vezet a legrövidebb út – legalábbis munkaidőben. Fotó: Gyenes Kálmán

Sokan választják a tápéi vízi utat, ha Maroslelére szeretnének eljutni. A közúti kerülő húsz kilométer. Egylőre csak remény a település jobb megközelítése.

A gyalogosok úgy érhetik el a legkönnyebben Szeged felől Maroslelére, ha Tápénál komppal átkelnek a Tiszán. De az autósoknak is mérlegelniük kell, rázkódnak-e plusz 20 kilométert, avagy kifizetnek 300 forintot a kompdíjért. Sokan állítják: még mindig kedvezőbb kívánni a kompi indulását, mint közúton megtenni az utat. Maroslele polgármestere, Szőnyi Erzsébet szerint csak az elkerülő út és az új híd megépülésével válhat a település könnyen megközelíthetővé. A 2006-os dátum azonban, amikor a kormány az új Tisza-hidat ígéri, sajnos még messze van.

Bővebben a 3. oldalon